Запрошуємо до участі у публічному громадському обговоренні проєкту Антикорупційної програми Державної інспекції архітектури та містобудування України на 2022 рік.
22 грудня 2021 року о 9:00 відбудеться публічне громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми Державної інспекції архітектури та містобудування України на 2022 рік.
Обговорення відбудеться у форматі онлайн-конференції на платформі Microsoft Teams.

Заявки на реєстрацію просимо подавати на електронну адресу zvk@diam.gov.ua. до 17:00 21 грудня 2021 року. У заявці просимо зазначати прізвище, ім’я, по батькові, контактний номер телефону та дійсну адресу електронної пошти, на яку Вам надійде запрошення для участі у онлайн-конференції.

[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції щодо проєкту Антикорупційної програми ДІАМ на           2022 рік приймаються на електронну адресу zvk@diam.gov.ua та поштою на адресу:   м. Київ, бульв. Лесі Українки, 26.

Звіт за результатами проведення публічного громадського обговорення проєкту Антикорупційної програми Державної інспекції архітектури та містобудування України на 2022 рік буде оприлюднений на офіційному сайті ДІАМ.
Ознайомитися з проєктом Антикорупційної програми ДІАМ та додатками до неї можливо за посиланням.

