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Головного інспектора будівельного нагляду Другого відділу державного архітектурно-будівельного контролю Департаменту державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду (3 посади)

Робоче місце знаходиться за адресою: 65014, м. Одеса, вул. Пушкінська, 25.

Основні завдання, що покладаються на головного інспектора будівельного нагляду: 
- проведення планових та позапланових перевірок державного архітектурно-будівельного контролю;
- складання актів перевірок, протоколів, інших документів за результатами заходів державного архітектурно-будівельного контролю;
- видання обов’язкових до виконання приписів щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, зупинення підготовчих та будівельних робіт у випадках, визначених законом;
- розгляд справ про адміністративні правопорушення та про накладання штрафу за порушення у сфері містобудівної діяльності;
- накладання штрафів відповідно до закону;
- у визначених законодавством випадках забороняти за вмотивованим письмовим рішенням експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, не прийнятих в експлуатацію;
- здійснення оглядів об’єктів будівництва на місцевості з фотофіксацією під час прийняття їх в експлуатацію, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками, у тому числі щодо об’єктів будівництва, на які поширюється дія Закону України «Про державну таємницю»;
- розгляд запитів та звернень народних депутатів України, депутатів місцевих рад, адвокатів, листів органів державної влади та органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, судів, юридичних та фізичних осіб з питань, що належать до компетенції Другого відділу державного архітектурно-будівельного контролю Департаменту державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Наш кандидат/ка обов’язково:
· має громадянство України;
· має вищу освіту, не нижче бакалавра, молодшого бакалавра;
· вільно володіє українською мовою; 
· відповідає за якість та результати роботи, доброчесний(а), проактивний(а), легко адаптується до змін та впроваджує їх, постійно розвивається, має навички ділового листування та роботи з великими обсягами інформації, вміє працювати самостійно та в команді;
· має поглиблені знання законодавства (Знання Конституції України,  Законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», Положення про Державну інспекцію архітектури та містобудування України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 р. 
№ 1340).

Умови оплати праці:
посадовий оклад – 29 186 грн.;
надбавки, доплати, премії та компенсації відповідно до Закону України «Про державну службу».

Умови відбору та призначення на посаду:
призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
[bookmark: _GoBack]Ми чекаємо на резюме кандидатів (приклад форми) до 31 липня 2024 року включно на електронну адресу v.kalytynskyi@diam.gov.ua.
За результатами опрацювання резюме, ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду.
*Якщо протягом 10 днів (з моменту завершення терміну подачі резюме) ми не зв’яжемось з Вами — це означає, що вказані в резюме знання та досвід не відповідають вимогам вакансії. В такому випадку ми зможемо повернутись до вашої кандидатури при появі релевантних вашому досвіду вакансій.
**Надсилаючи резюме, Ви надаєте згоду на обробку та зберігання своїх персональних даних.




